



Vähä-Heikkilän Mäkitupalaisyhdistys ry

PÖYTÄKIRJA YHDISTYKSEN SÄÄNTÖMÄÄRÄISESTÄ KEVÄTKOKOUKSESTA 2019

Aika ja paikka: Maanantai 25.3.2019 klo 18.00, Mäkitupatalo

Kokouksen aluksi Telian edustajat esittelivät alueella käynnissä olevaa valokuidun rakentamishanketta ja asiasta käytiin keskustelua.

1. Puheenjohtaja Markku Ahti avasi kokouksen klo 19.05
2. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksessa oli läsnä 51 yhdistyksen jäsentä. Osallistujalista on liitteenä 1.
3. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Markku Ahti
4. Kokouksen sihteeriksi valittiin Urpo Jalava
5. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Antti Junninen ja Tapio Koivisto. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat samalla äänen laskijoina.
6. Hyväksyttiin asialista kokouksen työjärjestykseksi
7. Hallituksen toimintakatsaukset
 - 7.1 Yhdistyksellä on jäseniä 25.3. yhteensä 454 henkilöä.
 - 7.2 Yhdistyksen toteuttaman jäsenkyselyn tuloksia esitteli Camilla Grönqvist
 - 7.3 Mäkitupatalo- ja omakotitalkkaritoimintaa esitteli Tapio Koivisto
 - 7.4 Ympäristöasioita esitteli Markku Ahti
 - 7.5 Ohjelmatoimintaa esittelivät Leena Härmä ja Touko Kanerva
 - 7.6 Tiedotustoimintaa esitteli Urpo Jalava
8. Puheenjohtaja esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen vuodelta 2018.
9. Rahastonhoitaja esitteli yhdistyksen tilinpäätöksen, tilit ja taseen vuodelta 2018.
10. Sihteeri luki v. 2018 toimintaa ja taloutta koskevan toiminnantarkastajan lausunnon.
11. Kokous päätti hyväksyä ja vahvistaa tilinpäätöksen.
12. Kokous päätti myöntää tili- ja vastuuvapauden tilivelvollisille.
13. Vuoden 2019 toimintasuunnitelman ja budjetin täsmentäminen.

Toimintasuunnitelmaan ei tehty täsmennyksiä. Taloudenhoitaja esitteli vuodelle 2019 tarkennetun budjetin, joka osoittaa 2920 € tappiota. Budjetti hyväksyttiin.
14. Vahvistettiin uusien sääntöjen 1§:n edellyttämä yhdistyksen toiminta-aluekartta
15. Muut kevätkokouksen käsiteltäviksi pyydettyt asiat
Muita asioita ei ollut.



Vähä-Heikkilän Mäkitupalaisiyhdistys ry

16. Muut mahdolliset asiat

- Jäsentoiveena esitettiin, että yhdistyksen hallitus ryhtyisi toimiin kierrätyspisteiden saamiseksi alueelle
- Jäsentoiveena esitettiin, että yhdistyksen hallitus ryhtyisi toimiin, jotta kaupunki rakentaisi liikennevalot Perämiehenkadun ja Stålarmin kadun risteykseen.

17. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.15.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Markku Ahti
puheenjohtaja

Urpo Jalava
sihteeri

Todistamme, että pöytäkirja vastaa kokouksen kulkua.

Antti Junninen
pöytäkirjantarkastaja

Tapio Koivisto
pöytäkirjantarkastaja